

г. Москве  
Театр-студия  
«У Никитских ворот»

## «Осталась без храма Мельпомена»

*Так называлась статья, опубликованная в «СГ» 16 января 1988 г. В ней говорилось о строительстве и реконструкции здания Московского государственного театра балета и медленных темпах ремонта помещений театра-студии «У Никитских ворот».*

Заведующий секретариатом первого заместителя председателя исполкома Моссовета В. Азевков сообщил редакции, что решением исполкома Моссовета от 19.01.87 г. № 106 театру-студии «У Никитских ворот» выделено помещение для творческой и эксплуатационной деятельности площадью 840 кв. метров по ул. Герцена, дом № 23/9. Работы по приспособлению указанных площадей ведутся театром-студией хозспособом.

Для приобретения необходимых строительных материалов Главное управление культуры выделило театру 65,4 тысячи рублей и предоставило право их приобретения через ремонтно-строительные управления главка.

Однако работы по переоборудованию переданного помещения театром велись с грубыми нарушениями существующих норм и правил, что замедляло темпы строительства.

Главное управление культуры Мосгорисполкома поручило проектно-сметному бюро оказать необходимую помощь театру в подготовке проектно-сметной документации, ее согласованию, а ремонтно-строительному управлению — выполнить необходимые работы по приспособлению помещений театра.

Исполкому Краснопресненского райсовета предложено рассмотреть вопрос об ускорении отселения жильцов из квартиры № 9 по ул. Герцена, дом № 23/9, для передачи ее театру-студии.

Строительство и реконструкция здания Московского государственного театра балета включены в планы строительных работ Министерства культуры СССР в период 1991—1995 годов.

В настоящее время Министерство культуры СССР прорабатывает вопрос о привлечении к строительству Московского государственного театра балета одной из инофирм.

Вопрос находится на контроле в исполкоме Моссовета.

2 2 MAR 1988

СТРОИТЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА  
г. Москва